

ПРО...

**...СИСТЕМУ ПРО
ВОКРУГ РОССИИ**

США не исключают развертывания элементов ПРО в Черном, Баренцевом, Северном, Балтийском морях, но пока не дают России гарантии ненаправленности системы ПРО против России, заявил глава МИД России Сергей Лавров.

«Но при этом все остается в рамках все той же позиции, которую нам озвучивали изначально: «Вы не волнуйтесь, это не против вас», — нас это не может устроить, — уточнил Лавров. По его словам, об этом было четко сказано на встрече с американскими коллегами: — Если нас услышали, мы бы хотели все-таки получить какие-то гарантии».

**...ЗАПРЕТ
НА МИГРАНТОВ
ИЗ ТАДЖИКИСТАНА**

Временный запрет на использование «трудоустройства» из Таджикистана может быть введен по медицинским соображениям, сообщил руководитель Роспотребнадзора Геннадий Онищенко.

Он сказал, что в последнее время у трудовых мигрантов из Таджикистана выявляют много случаев заболевания ВИЧ-инфекцией и туберкулезом и «естественным в данном случае выходом может стать рассмотрение вопроса о полном запрете на использование трудовой миграции из этого государства до решения вопроса о создании там хотя бы минимальных условий здравоохранения», — сообщил Онищенко.

По его словам, за минувший год с территории РФ было выдворено 188 граждан Таджикистана, из них 40 — с заболеванием ВИЧ, 103 — с туберкулезом, остальные — с другими опасными инфекциями.

**...СЕНАТОРА
ЧИЛИНГАРОВА**

Ученый-полярник Артур Чилингаров стал сенатором в Совете Федерации РФ от Тульской области.

В верхней палате парламента Чилингаров сменил назначенца прежнего губернатора Тульской области Вячеслава Дудки Анатолия Васькова, полномочия которого в начале октября досрочно прекратил новый глава региона Владимир Груздев.

**...ВЫБОРЫ
В ЮЖНОЙ ОСЕТИИ**

Выборы президента Южной Осетии и референдум о придании русскому языку статуса государственного признаны свободными и открытыми, говорится в обнародованном вчера заявлении миссии наблюдателей от общественных организаций РФ.

По итогам голосования во второй тур вышли глава республиканского МЧС Анатолий Бибилов и экс-министр образования Алла Джоиева. Проведение второго тура планируется на 27 ноября.

За придание русскому языку статуса второго государственного проголосовали 83,99 процента.

Организатор торгов ООО «Росинвест» настоящим сообщает, что в сообщении, опубликованном в газете «Вечерний Петербург» от 11.11.11 года, № 205 (24524), внесены следующие изменения: торги состоятся 22.12.2011 года в 11.00 (время мск).

Город к зиме готов, только крыши сносит

В ЭТОМ ГОДУ РЕМОНТ КРОВЕЛЬ СТАЛ САМЫМ БОЛЬНЫМ МЕСТОМ КОММУНАЛЬЩИКОВ



Сегодня — последний день, когда власти должны проверить кровли, чердаки и технику на готовность к зиме, а все жилые дома — иметь паспорта готовности к отопительному сезону.

ГУБЕРНАТОР ПЕТЕРБУРГА Георгий Полтавченко и заместитель председателя правительства РФ Дмитрий Козак посетили вчера Центральный район. В ходе поездки губернатор отчитался: город к зиме готов, все жилые дома отапливаются. Козак подтвердил его слова: «Город неплохо подготовлен к зиме, за исключением исторического центра».

Под словами «за исключением» подразумевается состояние кровель, на одной из которых побывали высокие гости. Мы уже сообщали, что Государственная жилищная инспекция, которая утверждает паспорта готовности жилого фонда к зиме, обычно ориентировалась на состояние отопительного оборудования, но в этом году ее инспекторы еще проверяли целостность крыш. И в начале осени домам, где кровли вскрыты, паспорта готовности не утверждали. Но к концу осени смилоствивились — уделяя внимание лишь отоплению. А тема кровель была взята под личный контроль губернатора.

Только в Центральном районе три миллиона квадратных метров крыш, треть из которых «требует скорейшей замены». То же самое происходит в Адмиралтейском, Петроградском и Василеостровском районах. Самые проблемные были поставлены в этом году на ремонт. И по весне районы замахнулись на масштабы. По информации на 7 ноября, например, в Центральном районе работы по замене кровель были выпол-

нены на 37 процентов. В Петроградском — на 70 процентов по 167 объектам.

Но для старых районов этот ремонт превратился в настоящее бедствие. Как утверждают специалисты технических надзоров районных ГУ ЖА, некоторые кровли лучше было бы вообще не трогать.

Коротко власти охарактеризовали эту ситуацию как недофинансирование работ и невозможность выполнения подрядчиками взятых на себя обязательств. Но имеется в виду целый комплекс взаимосвязанных проблем.

Представить последние можно по Петроградскому району, который, весной пойдя ва-банк, поставил на замену максимальное в городе количество крыш. Теперь, наладив должный надзор за работами, с трудом заканчивает этот процесс.

Итак, о проблемах. Первая — и ее отметил Дмитрий Козак: весной договоры заключались без авансирования. Вторая, связанная с первой: специалисты районных администраций вполне объективно утверждают, что некоторым компаниям, выигравшим электронные аукционы, категорически нельзя было выдавать аванс. Дирек-

Сейчас на незаконченных кровлях начали появляться люди и работать. Известно, что это подмога из крупных строительных компаний, привлеченных на аврал губернатором. Появилась некая уверенность. С нынешнего дня начинает работу жилищная комиссия по проверке ремонта кровель.

Михаил ТЕЛЕХОВ, фото Натальи ЧАЙКИ

В настоящее время на складах Министерства обороны скопилось 20 млн. тонн боеприпасов, у 50% которых истек срок годности, сообщил вчера премьер-министр России Владимир Путин.